



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

Δ/νση: Σαμάρρα 13

Τ.Κ.: 49100

Πληροφορίες: Μανδίκου Νικολέττα

Τηλ.: 2661361627

e-mail: mandikou@pin.gov.gr

Κέρκυρα,.....

Αρ. Πρωτ.:

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 3 / 2019

**για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση του υποέργου 3 «Δόμηση Επιχειρησιακού Συστήματος»
του συγχρηματοδοτούμενου Προγράμματος «Τηλέμαχος-Καινοτόμο
Επιχειρησιακό Σύστημα Διαχείρισης Σεισμικού Κινδύνου της Περιφέρειας
Ιονίων Νήσων» με κωδικό ΟΠΣ 5007989**

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) ατόμων για την υλοποίηση του συγχρηματοδοτούμενου προγράμματος «ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ - Καινοτόμο επιχειρησιακό σύστημα διαχείρισης σεισμικού κινδύνου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με κωδικό ΟΠΣ 5007986 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2014-2020» Υποέργο 3: «Δόμηση Επιχειρησιακού Συστήματος» της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, που εδρεύει στην Κέρκυρα, και συγκεκριμένα του εξής- ανά ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης- αριθμού ατόμων, με τα αντίστοιχα απαιτούμενα προσόντα:

- 1. ΠΕ Γεωλόγων, διάρκεια σύμβασης 25 μήνες ημιαπασχόλησης, αριθμός ατόμων 1.**
- 2. ΠΕ Περιβάλλοντος, διάρκεια σύμβασης 24 μήνες ημιαπασχόλησης, αριθμός ατόμων 1.**
- 3. ΠΕ Μηχανικών Χωροταξίας ή Αγρονόμων Τοπογράφων, διάρκεια σύμβασης 24 μήνες ημιαπασχόλησης, αριθμός ατόμων 1.**

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 22 έως 65 ετών.

Εντοπιότητα

Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα κριτήρια, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Κέρκυρας (άρθρο 9,παρ. 28 του Ν.4057/2012).

Απαραίτητα Δικαιολογητικά

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των **Απαιτούμενων Προσόντων, των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους** οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα απαιτούμενα

από την παρούσα ανακοίνωση και το «**Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)**» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα «**Απαραίτητα Δικαιολογητικά Συμμετοχής**» του Κεφαλαίου II του ανώτερου Παραρτήματος.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν, είτε **αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε **ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Σαμάρα 13, απευθύνοντας την στη Διεύθυνση Διοίκησης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων υπόψη κας. Μανδίκου Νικολέττας (τηλ. επικοινωνίας: 2661361627). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δεκαπέντε (15) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες και έως την .../05/2019. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Δημοσίευση

Η παρούσα και η αναλυτική ανακοίνωση, καθώς και τα σχετικά Παραρτήματα (για τη συμπλήρωση του εντύπου της αίτησης, απόδειξης γλωσσομάθειας και απόδειξης χειρισμού Η/Υ) θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (<https://pin.gov.gr>). Για περισσότερες πληροφορίες το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι 2661361627.

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ